

- 9 СЕН 1984

ОСЕННИЕ ГАСТРОЛИ

Областной драматический театр начал гастроль по Кольскому полуострову. За месяц две группы артистов покажут четыре премьеры прошедшего сезона. Их смогут посмотреть жители Кировска и Апатитов, Мончегорска и Оленегорска, Кандалакши и Умбы, Никеля и Ловозера, а также других населенных пунктов нашей области. Состоятся творческие встречи артистов с тружениками Заполярья, пройдут зрительские конференции.

Предшествующие гастролям три недели прошли в напряженной работе: даже на самой маленькой и неудобной площадке спектакль по художественному уровню не должен быть ниже, чем на стационаре.

Для взрослых будут показаны спектакли, вызвавшие интерес мурманчан: «Любовь и голуби» В. Гуркина и «Дорогая Памелла» Д. Патрика. Маленькие зрители увидят две премьеры — «Винни Пух и все, все, все» А. Милна (в пересказе Б. Заходера) и «Сказки С. Михалкова», которые включают новую редакцию «Зайки-зазнайки» и «Три поросенка».

Премьеры на гастролях становятся уже традиционными — в прошлом сезоне юные зрители области посмотрели спектакль «Катя и чудеса» раньше мурманских ребят.

Завершатся гастроль в начале октября спектаклями для работников сельского хозяйства.

Итак, до скорой встречи!

Е. МАЛЫГИНА.

Помощник главного режиссера по литературной части областного драмтеатра.